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PROGRAMME DE SOUTIEN AUX INITIATIVES DE DIFFUSION ET DE VULGARISATION

Formulaire de demande



Cette demande de soutien doit être déposée avant le début de l’activité prévue. Elle sera évaluée par le comité exécutif du Centre, qui jugera de son admissibilité et de sa pertinence. La préparation, la rédaction et le dépôt des demandes demeurent la responsabilité de chaque chercheur(e). Si l’initiative est organisée par plus d’un(e) membre, un(e) seul(e) d’entre eux(elles) doit être désigné(e) comme le(la) demandeur(e).
Si un financement est accordé, il devra être utilisé pour les fins pour lesquelles il a été octroyé. S’il n’est pas utilisé, il n’est pas reportable au-delà du 31 mars 2012, sauf si une autre date a été mentionnée dans la lettre de réponse. Le(la) chercheur(e) sera responsable de fournir au Centre les formulaires et pièces justificatives pour remboursement. Le Centre n’est pas autorisé à verser le montant du financement dans un compte au nom du(de la) responsable.
Ce programme est en vigueur jusqu’au 31 mars 2012. De nouveaux programmes seront annoncés au printemps pour l’année 2012-2013.

Les dossiers doivent être remis à : 

CRILCQ UQAM
Université du Québec à Montréal 
Local J-4285 
Case postale 8888, succ. Centre-ville, 
Montréal (Québec) H3C 3P8 

crilcq@uqam.ca


IDENTIFICATION DU(DE LA) DEMANDEUR(RE)

Le demandeur doit être un(e) membre régulier(ère) du Centre.

[bookmark: _GoBack][bookmark: ListeDéroulante1]NOM, Prénom : 

ADMISSIBILITÉ

Ce programme vise à favoriser la vulgarisation des projets des membres du CRILCQ, idéalement en visant un public autre que celui des chercheur(e)s. La priorité est accordée aux initiatives qui présentent les travaux de plus d’un(e) chercheur(e).

Votre projet vise-t-il un public autre que celui des chercheur(e)s? Oui |_|  Non |_|

Votre projet présente-t-il plus d’un projet du CRILCQ? Oui |_|  Non |_|

[bookmark: CaseACocher9][bookmark: CaseACocher10][bookmark: CaseACocher14]Votre projet porte-t-il partiellement |_| entièrement |_|  ou pas du tout |_| sur le Québec?

[bookmark: CaseACocher11][bookmark: CaseACocher12][bookmark: CaseACocher13]Dans quel(s) axe(s) votre projet s’inscrit-il?  1. Histoire des pratiques et des discours littéraires et artistiques |_|  2. Interactions culturelles |_| 3. Poétique et esthétique |_|


PROJET 

Quel est le titre de votre projet?
[bookmark: Texte4]     

À quels publics votre projet s’adresse-t-il?
     

En un texte d’au plus 15 lignes, résumez votre initiative.
[bookmark: Texte5]     


Budget
Montant maximum du soutien du Centre: 1 000$

Présentez vos besoins financiers et le budget de votre projet, ainsi que la part demandée au Centre.
[bookmark: Texte6]     



CONFIRMATION 

Veuillez signer votre formulaire de demande.





SIGNATURE							Date



	RÉSERVÉE À LA COORDINATION



[bookmark: Texte9]     
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