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COMMUNIQUÉ


RÉCIPIENDAIRES DES CONCOURS 
DES BOURSES DE FIN DE RÉDACTION DENIS SAINT-JACQUES DU CRILCQ 
PRINTEMPS 2023 – HIVER 2024


Bourses de fin de rédaction Denis Saint-Jacques du CRILCQ

Le CRILCQ a le plaisir d’annoncer les candidatures retenues pour les Bourses de fin de rédaction – Denis Saint-Jacques du Centre de recherche interuniversitaire sur la littérature et la culture au Québec (CRILCQ) :

· Frédéric Beaudry (CRILCQ, Université de Sherbrooke) pour son projet de mémoire intitulé « La Mère compensatrice. Représentations de Marie de l’Incarnation de 1864 à nos jours », sous la direction de Pierre Rajotte (CRILCQ, Université de Sherbrooke)
· Michaël Blais (CRILCQ, Université de Montréal) pour son projet de thèse intitulé « Faire œuvre de mémoire : écritures de soi et de l’histoire dans quelques fictions narratives québécoises contemporaines (1995-2022) », sous la direction de Martine-Emmanuelle Lapointe (CRILCQ, Université de Montréal)
· Camille St-Georges (CRILCQ, Université du Québec à Trois-Rivières) pour son projet « La figure du créateur et ses résonances mythologiques dans le théâtre de Carole Fréchette et de Larry Tremblay », sous la direction de Hervé Guay (CRILCQ, Université du Québec à Trois-Rivières)

Nous félicitons l’ensemble des récipiendaires pour la qualité de leur parcours et de leurs projets. Nous leur souhaitons le meilleur succès.
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